

14 апреля 2015 года в школе проводился Торжественный прием у директора претендентов на получение аттестатов об основном общем и среднем общем образовании с отличием, награждение медалями «За особые успехи в учении». В мероприятии приняли участие выпускники 9 и 11 классов, являющиеся претендентами на получение аттестатов об основном общем и среднем общем образовании с отличием, награждение медалями «За особые успехи в учении», их родители (законные представители), классные руководители 9 и 11 классов, член управляющего совета школы, бывший выпускник школы Корчагин Олег Витальевич и руководство школы.

Во вступительном слове Постнова М.В., заместитель директора, напомнила присутствующим о том, что для выпускников 9 и 11 классов нормативными документами федерального и регионального уровней предусмотрены следующие виды наград: для выпускников 9 классов - аттестаты об основном общем образовании с отличием, для выпускников 11 классов - аттестаты о среднем общем образовании с отличием, федеральные медали «За особые успехи в учении», региональные золотые и серебряные медали «За особые успехи в учении».

В соответствии с нормативными документами федерального и регионального уровней в 2015 году претендентами на получение аттестата об основном общем образовании с отличием являются 4 выпускника 9 классов:

1. Бородина Ольга (9А класс)
2. Навоченко Анастасия (9А класс)
3. Евдокимова Мария (9Б класс)
4. Прасолова Анастасия (9В класс)

Претендентами на получение аттестата о среднем общем образовании с отличием и награждение федеральной медалью «За особые успехи в учении» являются 4 выпускника 11Б класса:

1. Герасимова Дарья
2. Максимов Владислав
3. Симонова Юлия
4. Чурилова Анна

Претендентами на награждение региональной золотой медалью «За особые успехи в учении» являются 3 выпускника 11Б класса:

1. Максимов Владислав
2. Симонова Юлия
3. Чурилова Анна

Претендентами на награждение региональной серебряной медалью «За особые успехи в учении» являются 2 выпускницы 11 классов:

1. Богданова Евгения (11А класс)
2. Герасимова Дарья (11Б класс)

Директор школы Дзюба Елена Петровна обратилась к претендентам на получение аттестатов об основном общем и среднем общем образовании с отличием, награждение медалями «За особые успехи в учении» со словами

искренней благодарности за их высокие личные результаты, отметила их значимость для школы, пожелала им удачи при сдаче экзаменов и поступлении в ВУЗы, успеха, счастья и достижения поставленных целей. Елена Петровна поблагодарила родителей за хорошее воспитание, развитие и образование учащихся, за помощь школе в образовательной деятельности.

В ходе мероприятия учащиеся поделились с присутствующими своими планами на дальнейшее обучение, мыслями о значении награды для каждого из них, обратились со словами благодарности к родителям, педагогам школы за помощь, поддержку и понимание. Классные руководители рассказали об успехах и достижениях ребят в учебе, научно-исследовательской и творческой деятельности, общественной жизни класса и школы, их человеческих качествах. Участники мероприятия были поражены количеством достижений различного уровня выпускника 11Б класса Максимова Владислава, претендента на получение аттестата о среднем общем образовании с отличием, награждение федеральной медалью «За особые успехи в учении» и региональной золотой медалью «За особые успехи в учении».

От родителей со словами гордости за детей, с благодарностью к педагогам и руководству школы выступила Симонова Валентина Ивановна, мама выпускницы 11Б класса Симоновой Юли, претендентки на получение аттестата о среднем общем образовании с отличием, награждение федеральной медалью «За особые успехи в учении» и региональной золотой медалью «За особые успехи в учении».

Член управляющего совета школы, бывший выпускник школы Корчагин Олег Витальевич обратился к учащимся со словами восхищения их достижениями, с пожеланием реализации всего запланированного.

Мы желаем вам добра, удачи, успехов, исполнения желаний, достижения поставленных целей, дорогие наши выпускники!

Постнова М.В., заместитель директора